

Презентация на тему:
«Белый медведь»

Ученицы 4е класса Абрамовой Александры

Внешний вид



* Белый медведь по праву может считаться одним из самых больших хищников на планете. Вес одного мишки колеблется от 300кг до 1 тонны, самцы обычно крупнее, чем самки. Тело медведя может быть длинной до трех метров. Средняя продолжительность жизни медведей 15-30 лет, в неволе меньше.

Место обитания и питание

Живет белый медведь в Арктике, Регулярно встречается на островах и ледяных полях Баренцева, Карского, Лаптевых, Восточно-Сибирского и Чукотского морей, где всегда холодно и снег, поэтому его мех белого цвета. Такая окраска является хорошей маскировкой, а теплый мех не дает мишкам замерзнуть. Так же от морозов их защищает толстый слой жира.

- * Питаются белые медведи в основном рыбой и морскими животными, яйцами птиц, водорослями и падалью, но иногда любит поживиться припасами полярников, которые у них ворует. В летнее время еда медведей становится чуть разнообразней, в их рационе появляются ягоды, травы и мелкие грызуны.



Как и их родственники - бурые медведи, белые медведи так же могут впадать в зимнюю спячку, которая длится до 80 дней. Но некоторые самцы и самки-одиночки могут впадать в короткую спячку, и, причем не каждый год.

Белый медведь быстро бегает, и с легкостью передвигается по льдинам, а в плавании ему нет равных. Так же у мишек отлично развиты обоняние и слух, благодаря этому они являются великолепными охотниками. Свою добычу медведь может учуять за несколько метров, а услышать за несколько километров.



Животные ведут одинокий образ жизни. Только с приходом весны делятся на пары, чтобы произвести на свет потомство.

Создав «семью», они осваиваются на новой территории, правда, на короткое время. Самочки, вынашивая детенышей, практически не покидают свое укрытие и худеют в 2 раза.

Медведица производит на свет 1-3 малышей и еще пару месяцев проводит вместе с ними в берлоге.

Медвежата рождаются с белесой редкой шерсткой, глухие и слепые.



Длина медвежат составляет 17—30 см, а вес 500—700 г. Мать учит их выживать в таких условиях и охотиться.

Мама - медведица согревает своим телом. А весной подросшие медвежата выходят из берлоги. Отцы - медведи не принимают никакого участия в воспитании детей. И даже сами могут представлять для них серьёзную угрозу.

Спасибо за внимание!

